

13个市(地)生活垃圾分类年底全面启动

本报4日讯(记者吴利红 见习记者吴玉玺)记者从4日召开的全省城乡生活垃圾分类工作视频会议获悉,今年年底前13个市(地)和农村生活垃圾治理试点地区行政村要全面启动垃圾分类工作。

会议要求,各地要牢牢把握城乡生活垃圾分类工作思路目标和重点任务。2020年底前,哈尔滨市基本建成生活垃圾分类处理系统;其他市(地)实现公共机构生活垃圾分类全覆盖,至少有一个街道(社区)基本建成生活垃圾分类示范片区,所有县(市)、建制镇全面启动生活垃圾分类治理工作。2022年底前,齐齐哈尔市、牡丹江市、大庆市基本建成生活垃圾分类处理系统;其他市(地)至少有一个区实现生活垃圾分类全覆盖,其他各区至少有一个街道(社区)基本建成生活垃圾分类示范片区。2025年底前,各市(地)基本建成生活垃圾分类处理系统;县(市)、建制镇实现公共机构生活垃圾分类全覆盖,建制镇至少有一个居民区基本建成生活垃圾分类示范片区。2020年底前,全省所有行政村全面启动生活垃圾分类工作,得到治理的行政村生活垃圾减量40%以上。

会议要求,要加强科学管理,建立长效机制,推动形成有法可依、有章可循、依法监管、有序运转的生活垃圾分类管理体系。要全面系统推进,以简便实用为原则,抓好分类收集、转运、处理

等设施建设。要广泛宣传教育,让垃圾分类观念深入人心,在社会上形成垃圾分类的强烈认同和良好氛围,推动习惯养成。会议强调,推进垃圾分类是一项系统工程,既是攻坚战,也是持久战,各地要进一步加强组织领导、强化政策支持、创新方式方法、抓好监督考核,切实加强垃圾分类工作保障,务必取得工作实效。

截至目前,我省县以上城市已建成生活垃圾无害化处理设施93座、处理能力2.53万吨/日,转运站772座、转运能力1.89万吨/日。省市两级均已完成城乡固体废物分类治理布局规划编制。

副省长聂云凌出席会议并讲话。

等设施建设。要广泛宣传教育,让垃圾分类观念深入人心,在社会上形成垃圾分类的强烈认同和良好氛围,推动习惯养成。会议强调,推进垃圾分类是一项系统工程,既是攻坚战,也是持久战,各地要进一步加强组织领导、强化政策支持、创新方式方法、抓好监督考核,切实加强垃圾分类工作保障,务必取得工作实效。

截至目前,我省县以上城市已建成生活垃圾无害化处理设施93座、处理能力2.53万吨/日,转运站772座、转运能力1.89万吨/日。省市两级均已完成城乡固体废物分类治理布局规划编制。

副省长聂云凌出席会议并讲话。

干净担当 百姓才能信服

记绥滨县北岗乡永德村党支部书记王伟华



王伟华在村里的优先榜前。

望。“没有小华子,没有各级领导的关心,我这个家早就散了,感谢村支部、感谢共产党。”说起这段经历,老肖几度哽咽。

守住家底,让老百姓过上好日子

“干不好,对不起老支书。”这句话也常挂在王伟华嘴边。

今年71岁的老支书吕显贵当了20多年的村党支部书记,现在身患癌症已经退休的他还在为村里做事。“小华子是我从小看着长大的,他人品好,对永德老百姓有感情。”这是吕显贵对王伟华的评价。

王伟华1990年高中毕业后回村当了团支部书记,后任民兵连长,2005年任村委会主任,一步步成长起来。2014年村党支部和2017年换届,王伟华两次全票当选村党支部书记。

刚刚脱贫的永德村并没达到全民富裕的程度,但是,永德的家底是殷实的。早在1964年,村党支部带领村民开始植树造林,目前1800亩的林木已经长大成材,成为全县面积最大的村集体林。55年,村党支部历任老书记一棒接一棒,将这笔财富传承下来,交给永德村的后人。

经县林业局测算,这片林子至少值3000万元,且以每年100万元的速度增值。前人栽树,后人乘凉,有了这片林子,王伟华心里有底,村民们心里也踏实,这就是永德村的“金山银山”。

近几年,不少人找到村里,商量林地“见缝插针”开垦的事,也有村民提出要伐树分钱,但都被王伟华拒绝了,“过去村里穷,老支书都没卖林子,现在村里条件好了,更不能卖了。几代人汗珠子攒起来的家底,在我这不能卖。”

除了这座“金山银山”,永德还有一个“印钞机”——光伏发电,这是王伟华带领的村党支部留给永德村后人的另一笔财富。2017年12月,在国家脱贫攻坚政策扶持下,永德村投资210万元将村里废弃的大沙坑利用起来,建起了太阳能光伏电站。“靠吸收太阳能,一天能产90多度电,按一度电7角钱计算,一天能出600多块钱。投入一年半多已经挣了44万元了,在国家电网存着呢。”王伟华说,这笔钱谁也不能动,留给贫困户。

要实现乡村振兴,产业支撑是关键。在王伟华的带动下,永德村党支部建立了“支部+合作社+贫困户”+“壮大村集体经济”的扶贫模式,通过党支部领办了7个合作社,链接73户贫困户实现每年增收1000元,村集体经济也实现增收30万元。发挥地多人多优势,建设了5万亩水稻智能催芽车间,由6个水稻种植专业合作社经营,并在全村推广“羊鸭稻”共生有机种植模式。目前全村已经发展绿色有机水稻种植面积2.3万亩。

2018年,永德村人均纯收入达到1.5万元,贫困户人均收入达到1.2万元,实现了脱贫摘帽。

王伟华要干的事还很多,永德村虽然整体算是脱贫摘帽,但还有因病致贫、因残致贫6户13人未脱贫,他感觉肩上的担子不轻;村民种了6000亩大豆,效益一直不好,他要筹建一个榨油厂,把老百姓的大豆消化了;他还要在任内快速增加集体积累,争取实现老人免费养老、孩子免费上学、村民免费医保……

肖家一家人又重新燃起了生活的希

“两岸情 一家亲” 海峡两岸口琴交流演奏会举行

本报4日讯(记者杨宇舒)“两岸情一家亲”海峡两岸口琴交流演奏会4日在哈尔滨师范大学音乐厅举办。

应省台办邀请,台湾文化艺术团体交流访问团一行61人來我省访问交流,新宁县口琴协会与哈尔滨口琴会、哈尔滨师范大学、春之声朗诵艺术团共同举办了本次演奏会。两岸的文艺界人士带来了口琴合奏《台湾民谣组曲》、二胡齐奏《万马奔腾》、诗朗诵《台湾作家作品组诗》等精彩演出。



北京时间7月4日零时30分,双鸭山女子陆艳华(左一)和她的队友安徽郑克美、辽宁张淑娟、重庆魏青和山西王永亮经过顽强拼搏,顶风穿浪,历时19个小时33分钟,游程72.85公里,接力横渡英吉利海峡挑战成功,登陆法兰西。这也是世界华人女子第一次横渡英吉利海峡。

王浩宇 本报记者 刘晓云摄

全省生态环境保护大会一周年座谈会举行 牢记初心使命 坚决打好污染防治攻坚战

6月26日,全省生态环境保护大会召开一周年座谈会在哈尔滨市举行,来自生态环境系统的12名代表谈了各自对一年来龙江生态环境工作的体会。

2018年7月6日,省委召开全省生态环境保护大会,对坚决打好污染防治攻坚战作出了全面安排部署。这次大会全面开启了龙江生态环境保护工作的新征程,具有重要的里程碑意义。在谈及心得体会时,与会者表示,一年来,生态环境保护工作得到省领导的高度重视,各厅局之间的配合更加顺畅,系统内合力更强。通过对习近平生态文明思想学习理解地更加深入,实践上硕果累累,下一步将用习近平生态文明思想武装头脑,做好本职工作,以更加饱满的精神状态和更加务实的工作作风,推动全省生态环境保护工作再上新台阶。

会议指出,过去一年来,全省生态环境保护工作取得了重大的历史性变化。一是生态环境保护理念不断深化。“绿水青山就是金山银山”的绿色发

展方式成为共识,为全面加强生态环境保护奠定了良好的思想基础和工作基础;“良好生态环境是最普惠民生福祉”的基本民生观成为共识,生态环境保护不再唱“独角戏”,党政同责、部门合力攻坚的生态环境保护大格局初步形成;“山水林田湖草是生命共同体”的生态系统观达成共识,“五大保卫战”标本统筹、行政手段与市场运作统筹,打好标志性战役与带动整体工作推进统筹,取得良好成效。二是生态环境治理能力提升。通过推进机构改革、深化“放管服”改革提高了治理能力,全省生态文明建设制度规则体系正在逐步建立。三是生态环境保护成效不断显现。聚焦生态环境突出问题,统筹推进中央环保督察反馈问题整改和蓝天、碧水、净土、原生态等保卫战,有效解决秸秆露天焚烧攻坚战、水源地保护战役、土壤污染管控与修复等重点问题取得显著成效,环境质量持续改善。

会议强调,面对新形势新任务,全省生态环境系统要牢记初心使命,重整

行装再出发。要做习近平生态文明思想的坚定拥护者,切实持续改善龙江生态环境质量,以践行初心使命的理想和信念,坚决完成党中央和省省委省政府交给的政治任务;要打好污染防治攻坚战,自觉把思想和行动统一到习近平生态文明思想的内涵要求上来,统一到省委省政府对生态环境保护的决策部署上来,始终保持“咬定青山不放松”的工作劲头,不达目标决不收兵;要做生态环境保护事业的忠诚实干者,进一步增强工作的紧迫感和使命感,牢记职责使命,聚焦主责主业,把状态调整到确保各项工作任务加快推进上,把力量集中到破解突出问题上,把标准体现到经得起推敲和检验的工作成果上,为推动全省生态环境保护事业取得新进展再创造佳绩。(明哲)

落实生态环境保护大会精神一周年

力,才能确保各项技术更好地整合与应用,从而确保产品的品质,这是“代工”模式无法实现的。

第二,标志着恒大新能源汽车已经完成了体系化的组织建设和队伍建设。专业的团队是产品的基础,反过来,产品量产反映了其背后必有一支专业的团队。国能93背后的团队是一支国际化的团队,恒大一方面通过融合被收购企业的原有高管,快速提升自己在汽车领域的专业能力。另一方面也加大了新能源汽车领域高尖人才的引进力度。再者,恒大从内部选调了590名员工进入新能源汽车集团。在他们的融合和协作的推动下,国能93成功量产,标志着恒大新能源汽车在全业务环节完成了体系化的组织与团队构建。

第三,标志着恒大产品开始与市场接轨,投身白热化的市场竞争,开始检验其整车制造能力,并为下一步推出新车型积累宝贵的市场经验。汽车行业是个充分竞争的行业,作为后起之秀,更需要一款实实在在的产品去开拓市场。尽管国能93并未将恒大手上的所有先进技术完全体现,但作为一款面向普通消费者的经济车型,有着足够的竞争力。市场

对国能93的褒扬或批评,都将是恒大造车路上的一笔重要财富。

可以预见,随着国能93车型在天津生产基地量产下线,恒大在上海、广州、沈阳的各生产基地的建设投产也将加速提上日程,加上恒大已具备量产能力的瑞典特罗尔海坦基地,恒大已为其后续推出更多蕴积恒大基因的新车型提供了产能保障。

“恒大造”全新车型将在明年推出

汽车一流产品的关键元素。

蕴积恒大基因、真正意义上“恒大造”的新车何时推出?据了解,恒大目前已在研发多款全新车型,预计最快能在明年实现量产。而随着恒大整合世界尖端的技术,陆续推出覆盖入门级、中端、高端、超高端的全系列车型,其提出的“3-5年成为世界规模最大、实力最强的新能源汽车集团”目标也有望顺利实现。



恒大新能源汽车集团国能93车型量产下线仪式

梦想照进现实,许家印的汽车梦正朝着其战略目标一步步实现。6月29日,恒大新能源汽车集团国能93车型量产下线仪式在天津举行。恒大造车迎来新的里程碑,意味着恒大新能源汽车业务已经完成体系化的组织建设和队伍建设,并具备系统完整的整车制造能力,开始为新一代大规模量产积累宝贵的市场经验。

致敬萨博经典的93车型

从恒大正式布局新能源汽车,到国能93量产下线,用时不到半年。众所周知,汽车研发需要投入大量的人力物力等资源,研发周期一般在3-5年。而国能93能够迅速推出,是因为早在恒大入主NEVS前,NEVS就已经完成了该车型的研发工作。

NEVS是一家完全继承了瑞典萨博汽车75年历史和技术积淀的车企,因此国能93有着浓郁的萨博气质。据了解,国能93是一款基于萨博凤凰E平台及萨

博技术打造的纯电动车型,作为一款定位经典、纪念型、普通型、实用型、经济型的车型,国能93完全传承和发展了萨博技术,在驾控体验、安全性能等多个方面均表现出色。而该车型简约实用的北欧设计特色,以及“驯鹿角”式传动轴设计等细节,无不体现出对萨博经典车型的致敬。

随着国能93车型推向市场,相信将受到广大萨博车迷,以及注重高性价比车型的普通消费者的青睐。

国能93车型量产的深层战略意义

从严格意义上来说,国能93车型不算恒大推出的首款车型,但此次的量产下线仍具有十足的深层战略意义。

第一,标志着恒大的整车制造能力已经成熟——这正是恒大入主NEVS的初衷,也就是要掌握世界领先的整车制造技术和能力。整车制造是车企的基础,也是衡量车企技术实力的重要准绳,只有车企自身具备出色的整车制造能

恒大造车进入量产时代 全新车型将在明年推出

徐峰

力,才能确保各项技术更好地整合与应用,从而确保产品的品质,这是“代工”模式无法实现的。

第二,标志着恒大新能源汽车已经完成了体系化的组织建设和队伍建设。专业的团队是产品的基础,反过来,产品量产反映了其背后必有一支专业的团队。国能93背后的团队是一支国际化的团队,恒大一方面通过融合被收购企业的原有高管,快速提升自己在汽车领域的专业能力。另一方面也加大了新能源汽车领域高尖人才的引进力度。再者,恒大从内部选调了590名员工进入新能源汽车集团。在他们的融合和协作的推动下,国能93成功量产,标志着恒大新能源汽车在全业务环节完成了体系化的组织与团队构建。

第三,标志着恒大产品开始与市场接轨,投身白热化的市场竞争,开始检验其整车制造能力,并为下一步推出新车型积累宝贵的市场经验。汽车行业是个充分竞争的行业,作为后起之秀,更需要一款实实在在的产品去开拓市场。尽管国能93并未将恒大手上的所有先进技术完全体现,但作为一款面向普通消费者的经济车型,有着足够的竞争力。市场

对国能93的褒扬或批评,都将是恒大造车路上的一笔重要财富。

可以预见,随着国能93车型在天津生产基地量产下线,恒大在上海、广州、沈阳的各生产基地的建设投产也将加速提上日程,加上恒大已具备量产能力的瑞典特罗尔海坦基地,恒大已为其后续推出更多蕴积恒大基因的新车型提供了产能保障。

“恒大造”全新车型将在明年推出

汽车一流产品的关键元素。

蕴积恒大基因、真正意义上“恒大造”的新车何时推出?据了解,恒大目前已在研发多款全新车型,预计最快能在明年实现量产。而随着恒大整合世界尖端的技术,陆续推出覆盖入门级、中端、高端、超高端的全系列车型,其提出的“3-5年成为世界规模最大、实力最强的新能源汽车集团”目标也有望顺利实现。



恒大天津生产基地焊装车间。



恒大天津生产基地总装车间。